

花漾年華聚成功 活力熱情展風華

花漾年華委員會是專屬退休老師的俱樂部，歡迎加入！



工會成立後，總聽見退休老師說：「退休了，但退休年金改革不知如何？退休金會被砍多少？怎麼表達意見？工會簽約的特約商店、雲端合作社購物、工會辦理的台江旅遊、府城踏查、奇美博物館參觀、羽球賽…等有趣活動都無法參加，好可惜！」。

退休老師的聲音我們聽到了，在大家的努力下 105 年 1 月

14 日成立花漾年華委員會，一個專屬退休老師的俱樂部；命名花漾年華，除代表退休是另個新階段開始，更是祝福大家心境永保花漾年華；工會也會隨時提供退休年金改革資訊、意見發聲管道，大家也可參加組織辦理的活動及福利措施，成立當天下午立即有一場「機器人烹飪廚藝秀」，認識先進科技也享受健康美食，讓老師們讚聲連連！

當日由委員會籌備主委楊秀碧老師（歸仁國中退休）主持，票選出 6 位委員分別代表各區名單如下：

- 府北區—賴月雲老師（和順國小退休）
- 府南區—張榮芳園長（新南國小附幼退休）
- 大北門區—郭佳旭老師（信義國小退休）
- 永新區—吳美伶老師（永康國小退休）
- 大新化區—鄭至津老師（光榮國小退休）
- 南關區—童月貴老師（關廟國中退休）

其餘大新營、大善化、大曾文等三區，後續會協調出代表，再由 9 位委員推選主任委員。

感謝秀碧老師、月雲老師及本會許珮甄副理事長（竹橋國中尚未退休）的籌畫推動，當天見到大家神采奕奕，熱絡的天南地北聊天，分享退休生活，我們更加深信成立「花漾年華委員會」是正確的決定！未來，期待大家能邀請更多退休夥伴加入，讓臺南市教育產業工會這個大家庭更溫暖、更具向心力！



想了解更多花漾年華委員會訊息，請撥打 06-2511717，期待您的加入！